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Külföldi turistákat szállító kisrepül?gép zuhant le kedd reggel Kenya partvidékén, Kwale megyében. A hatóságok
szerint a fedélzeten tartózkodó tizenegy ember közül senki sem élte túl a katasztrófát.

A Cessna Caravan típusú repül?gép az ukundai Diani repül?térr?l indult a turisták körében népszer? Maasai Mara
nemzeti parkhoz, de a felszállás után röviddel – a repül?tért?l mintegy negyven kilométerre, egy erd?s területen –
lezuhant és kigyulladt.

Stephen Orinde, Kwale megyei biztosa elmondta, hogy az utasok mind külföldi turisták voltak. Kés?bb a járatot
üzemeltet? Mombasa Air Safari azt közölte, a fedélzeten tíz ember utazott, közülük nyolcan magyar állampolgárok,
ketten németek voltak, a pilóta pedig kenyai.

A hatóságok tájékoztatása szerint a repül?gép néhány perccel a felszállás után a földnek csapódott, majd lángba
borult, a helyszínen csak a kiégett roncsokat találtak. A szemtanúk beszámolója szerint a helyszínen egy óriási
robbanás hallatszott, és a repül?höz érve már felismerhetetlenségig megégett emberi maradványokat találtak.

 

A járatot üzemeltet? Mombasa Air Safari közölte, hogy együttm?ködik a polgári légi közlekedési hatósággal, és a
balesetr?l szóló friss információkat a hatóságon keresztül fogják közzétenni.

A Maasai Mara nemzeti park népszer? turisztikai célpont, ahol minden évben megfigyelhet? a tanzániai Serengeti
nemzeti parkból elinduló gnúk vándorlása. Az esetr?l közzétettek helyszíni fotókat is, ezeket ide kattintva tekintheti
meg. 

Orbán Viktor miniszterelnök a közösségi oldalán azt írta, a magyar kormány minden lehetséges diplomáciai és
konzuli eszközzel támogatja a gyászoló hozzátartozókat. A Magyar Nemzet értesülése szerint a nagykövetség
felvette a kapcsolatot az érintett családokkal, a halálos áldozatok között kiskorú is van. 

 

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter azt közölte: két kiskorú is van az áldozatok között. 

Az azonosítás folyamatban van, és amint megkapjuk a hivatalos információkat az áldozatok
személyazonosságáról, természetesen a hozzátartozók értesítése megtörténik. 

Hozzáf?zte, minden létez? módon segíteni fogják az áldozatok hozzátartozóit.

www.magyarnemzet.hu  
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